



## Глава СК России запросил доклад о ходе расследования уголовного дела о нападении собак на ребенка в Кузбассе



В городе Прокопьевске бездомные собаки напали на 8-летнего ребенка, его увезли в больницу. По данному факту следственными органами СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следователями СК России проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе предварительного расследования в адрес администрации муниципального образования будет направлено представление об активизации мер по отлову бездомных животных. Действиям ответственных за это направление работы лиц будет дана правовая оценка.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Кемеровской области Безукладникову А.С. представить доклад о ходе расследования уголовного дела.

04 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1843651>